
 
 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE VIRTUELLE DE 
L’ASSOCIATION LA FOURMILIERE 

• Envoyé par courriel le 3 juin 2025 à tous les parents 

 

Introduction de Mme Chantal Dayer Rytz, caissière-comptable : 
 

Chers parents, 
 
Cette année l’Assemblée Générale de la Fourmilière est à nouveau effectuée en ligne. 
Vous trouverez ci-dessous le lien et le mot de passe qui vous permettront d’accéder à la page sur 
laquelle figurent tous les documents nécessaires pour que puissiez procéder aux votations et élections 
d'ici au 20 juin 2025 au plus tard. 
 
Mot de passe : PK9ZC15 
Lien: https://fourmiliere-lonay.ch/pv/ag-2025-en-ligne/ 
 
Vos éventuelles questions et remarques peuvent être ajoutées dans la case en bas de la page.  
Nous nous ferons un plaisir d'y répondre par retour de courriel à l'adresse que vous ajouterez à vos 
demandes. 
 
En vous en souhaitant bonne réception et en restant à votre disposition, nous vous faisons parvenir 
nos salutations les meilleures. 

 
Rapport de la présidente du Comité, Mme Alexandra Martin-Gante : 
 
Chers parents, 
 
J’espère que vous et vos proches allez bien. 
 
L’Assemblée Générale 2025 se déroulera à nouveau en ligne. 
  
Il vous faudra comme chaque année, et je vous en remercie par avance,  

• Adopter l’ordre du jour 
• Approuver le PV de l’Assemblée Générale de l’an passé 
• Approuver les comptes 2024 et donner décharge au comité et aux vérificatrices 
• Approuver le budget 2026 
• Élire les vérificatrices des comptes, Mmes Géraldine Eggli et Célia Guillerm, qui se 

représentent pour une nouvelle année, et que nous remercions chaleureusement 
• Élire le comité, tel que présenté ci-après 

 

https://fourmiliere-lonay.ch/pv/ag-2025-en-ligne/


 
 

à l’aide du questionnaire ci-dessous et des documents précités accompagnés du rapport des 
vérificatrices, des commentaires sur les comptes 2024 et budget 2026 de la caissière, et du rapport 
d’activité de la directrice de la structure. 
 
1. Présentation de l’Equipe éducative 

 
Notre précieuse équipe éducative se compose comme suit : 
 
Mme Cécile Bra, directrice de l’UAPE, travaille à 71%. Fidèle depuis août 2008 ! 
 
Mme Aline Gruaz, éducatrice, travaille à 51%. Mme Gruaz aide également Mme Bra au niveau 
administratif. 
 
Mme Marion Hofer, éducatrice, travaille à 63%. Mme Hofer soutient également Mme Bra dans les 
tâches administratives. 
 
Mme Chloé Tardy, éducatrice, travaille à 72%. 
 
Mme Cathy Rogivue, assistante socio-éducative et étudiante auprès de l’HETSL, travaille à 60%. 
 
Mme Thalia Fernandez, assistante socio-éducative, travaille actuellement à 56%. Elle a commencé en 
septembre 2024 une formation à l’ESEDE. 
 
Mme Lucie Schmoutz, assistante socio-éducative, travaille à 15%. 
 
Mme Nathalie Friederich, APE, travaille à 74%. 
 
Mme Patricia Bussy, APE, travaille à 69%. 
 
Mme Carmen Patricia Friederich, intendante, travaille à 21%. 
 
Mme Huong Nguyen, APE, travaille à 30% 
 
N’oublions pas Mesdames Andrea Zimmerman et Marie-José Turin, précieuses collaboratrices 
remplaçantes.  
 
Je tiens à remercier chaleureusement toute l’équipe pour son excellent travail, sa flexibilité, sa 
cohésion, son bon esprit d’adaptation, la rapidité à trouver des solutions de remplacement quand cela 
est nécessaire. Nous lui devons le bon fonctionnement de notre structure. MERCI ! 
 
Je tiens également à remercier Mme Chantal Dayer Rytz, notre fidèle comptable, pour son excellent 
travail. 
 
 
 



 
 

2. Présentation du Comité 
 

Nous sommes actuellement quatre au Comité : moi-même en tant que Présidente, Mme Maryline 
Balmelli en tant que vice-présidente, Mme Cécile Hartweg en tant que membre et Mme Dayer Rytz, 
membre et caissière. Je les remercie chaleureusement pour leur engagement et leur précieux travail.  
 
Mme Maryline Balmelli a décidé de ne pas se représenter cette année, ses projets futurs ne lui 
permettant pas de continuer à s’engager comme elle le souhaiterait. Au nom du Comité, je la remercie 
chaleureusement pour tout ce qu’elle nous a apporté. 
 
Le Comité continuera à fonctionner à trois, en attendant le futur projet d’accueil qui sera mis en place 
au niveau intercommunal. Je propose que Mme Cécile Hartweg soit nommée vice-présidente. 
 
Soyez certains que le Comité soutient toute l’équipe éducative et la direction. Nous travaillons main 
dans la main pour assurer le bien-être de vos enfants et sommes bien entendu à votre entière 
disposition. 
 
Nous restons également à votre disposition pour toute question éventuelle, et vous remercions tous 
pour votre confiance.    

 
Mot de la Directrice de la structure, Mme Cécile Bra :  
 
Chers parents,  

Je tiens à vous remercier pour votre participation à cette Assemblée Générale en ligne. Même à 
distance, votre présence est précieuse et témoigne de votre engagement envers la structure et le 
bien-être des enfants. 

Voici les informations à retenir pour cette année écoulée : 

- Nous accueillons 105 enfants, ce qui correspond à 83 familles 

- L’équipe s’est un peu agrandie mais elle est pérenne, stable et motivée ; ce qui contribue 

grandement à la qualité de l’accueil proposé.  

- Depuis août 2024, nous accueillons chaque après-midi environ 60 enfants. Cet accueil se passe 

globalement bien, tant pour les enfants que pour l’équipe éducative.  Comme toute mise en 

place à cette échelle, cela a nécessité des ajustements progressifs, que nous avons réalisés au 

fur et à mesure, toujours dans un souci d’amélioration continue et d’écoute des besoins des 

enfants. 

- Suite à l’enquête de satisfaction menée récemment auprès des parents, nous avons pris le 
temps d’analyser les retours reçus. Ils nous ont permis de remettre en question et d’ajuster 
certains de nos modes de fonctionnement, notamment autour de l’organisation des repas. Ces 
changements ont été mis en place avec l’objectif constant d’améliorer la qualité de notre 
accueil et de répondre au mieux aux attentes des familles. 



 
 

 

Je vous rappelle que l’équipe éducative et moi-même restons à la disposition des parents pour tout 
échange, entretien ou demande particulière. N’hésitez pas à nous solliciter si nécessaire ! 

Annexes présentées sur le site :  
 

• Ordre du jour  

• PV de l’AG du 24 mai 2024 

• Bilan 2024 – La Fourmilière 

• Comptes de pertes et profits 2024 – La Fourmilière 

• Présentation bilan et PP 2024 par la caissière 

• Rapport des vérificatrices des comptes 2024 

• Budget 2026 

• Présentation du budget 2026 par la caissière 

 
Réponses reçues des parents : 
 

• Mme Célia Guillerm, a approuvé tous les points 

• Mme Nathalie Guerry, a approuvé tous les points 

• Mme Emilie Juillerat, a approuvé tous les points, et souligne une erreur de frappe sur la 
présentation des comptes 2024 au niveau du bénéfice, chf 102'121.68 au lieu de  
chf 101'121.68 

• Mme Mirela Pascu, a approuvé tous les points 

• Mme Marlène Almeida, a approuvé tous les points 

• Mme Sylvie Niederer et M. Fabrice Niederer, ont approuvé tous les points, et remercient 
toute l’équipe 

• Mme Géraldine Eggli, a approuvé tous les points 

• Mme Sandrine Richard, a approuvé tous les points, et remercie l'équipe éducative, 

intendante, et le comité et a direction pour la partie gestion de l'association 

• Mme Laure Fabregue, a approuvé tous les points 

• Mme Micaela Ödman, a approuvé tous les points 

• Mme Françoise Porchet-Forney, a approuvé tous les points 

• M. Lionel Brocard, a approuvé tous les points, et remercie l’équipe de la Fourmilière pour 
leur magnifique travail et leur professionnalisme 

• Mme Nevena Ramondetti Tomasic, a approuvé tous les points 

• Mme Caroline Krattinger-Mateus, a approuvé tous les points, et remercie toute l’équipe 
pour son travail auprès des enfants 

• Mme Vanessa Marquezy, a approuvé tous les points 

• Mme Eloïse Eusebio-Christe, a approuvé tous les points, et remercie l’équipe pour la qualité 

des services offerts aux enfants. Elle ajoute que c'est un grand soulagement de pouvoir les 

déposer à l'UAPE en sachant qu'ils y seront bien 

• Mme Julia Perrucci, a approuvé tous les points 



 
 

• M. Jérôme Spring, a approuvé tous les points 

• Mme Anaïs Giacinti, a approuvé tous les points 

• Mme Alicia Lobato Marinez, a approuvé tous les points 

• Mme Ana Maria Negrea, a approuvé tous les points 

• Mme Stessy Rothwell, a approuvé tous les points  

• Mme Lucy Couturier, a approuvé tous les points 

• Mme Séphanie Rosselet, a approuvé tous les points 

• Mme Nevena Ramondetti Nevena, a approuvé tous les points 

• M. Michel Michaël, a approuvé tous les points 

• Mme Kelly Rosset, a approuvé tous les points, remercie toute l'équipe de la Fourmilière 
ainsi que le comité pour l'excellent travail, et souligne la chance d'avoir une telle structure à 
Lonay et une équipe aussi gentille, professionnelle, disponible et à l'écoute 

• Mme Laurie Leuba, a approuvé tous les points, et remercie l'UAPE pour tout le travail 
effectué et le bonheur mis dans le cœur des enfants 

• Mme Marie Dubath, a approuvé tous les points 

• Mme Emel Tekdogan n’a pas approuvé tous les points (élection du comité, des vérificatrices 
des comptes), car elle ne connaissait pas ses noms. Elle se dit satisfaite de la situation 
actuelle à l’UAPE, mais ne souhaite pas que les personnes citées soient réélues. 

• M. Mateus Michel, a approuvé tous les points, et remercie l’équipe leur magnifique 
engagement, et le dévouement qu’elle fait preuve avec les enfants 

• M. Alexandre Amicchia, a approuvé tous les points 

• Mme Sofia Teixeira Magalhaës, n’a pas approuvé le budget 2026, sinon tous les autres 
points 

 

 Ont donc été approuvés : 
L’ordre du jour 
Le PV de l’Assemblée Générale de mai 2024 
Les Comptes 2024 avec décharge au comité et aux vérificatrices 
Le budget 2026 
 

 Ont été élus : 
Les vérificatrices des comptes : Mmes Célia Guillerm et Géraldine Eggli 
Le comité : Mme Alexandra Martin-Gante – présidente, Mme Cécile Hartweg – vice-
présidente, Chantal Dayer Rytz – Caissière. 

 
 
 
Report des informations effectuées par C. Dayer Rytz – août 2025 


